

# ΥΠΟΜΝΗΜΑ

**ΠΡΟΣ:** *Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας*  
**ΑΠΟ:** *Αντώνη Μποσνακούδη, δημοσιογράφο*  
*(Μέλος ΕΣΠΗΤ, Βαλαωρίτου 9, Αθήνα)*

10 Ιανουαρίου 2008

Κύριοι Βουλευτές,

Είμαι δημοσιογράφος του αμυντικού Τύπου και με το παρόν Υπόμνημα επιθυμώ να σας ενημερώσω για μία δέσμη συγκαλυμμένων ενεργειών που έγιναν στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, από τις αρχές της δεκαετίας του '90 και συνεχίζονται σήμερα, ώστε να ενεργήσετε στα πλαίσια των καθηκόντων σας.

Αυτές οι ενέργειες στρέφονται εναντίον της Ελλάδας και ειδικότερα πέτυχαν τη βίαιη επιβολή, στις κυβερνήσεις Μητσοτάκη και Σημίτη, εκτέλεσης και ανοχής πράξεων και καταστάσεων, οι οποίες εκτός του ότι είναι παράνομες (και πιστεύω ότι αποτελούν εν μέρει ανατροπή του πολιτεύματος), έρχονται και σε πλήρη αντίθεση με τους διαχρονικούς αγώνες του ελληνικού λαού εναντίον κάθε είδους ολοκληρωτισμού, εκμετάλλευσης ανθρώπων και στέρησης ελευθερίας.

Τα παρακάτω είναι αποτέλεσμα της δημοσιογραφικής μου έρευνας, τμήμα των οποίων δημοσίευσα το 2001 στο βιβλίο μου «Μισθοφόροι της Νέας Τάξης» (Εκδ. Πελασγός) και άλλο που υπάρχει στην ιστοσελίδα μου <http://unchain.gr> και <http://unchain.gr/politicians.html>.

Για όσα αναφέρω στο Υπόμνημα στηρίζομαι σε έγγραφα, τα οποία κατασχέθηκαν το 1995 μετά από τρεις εισαγγελικές εφοδούς στα γραφεία του Σηηντολογικού κέντρου ΚΕΦΕ (Κέντρο Εφηρμοσμένης Φιλοσοφίας Ελλάδος), το οποίο έκλεισε με αμετάκλητη δικαστική απόφαση. Δυστυχώς, τα δίκτυα που δημιούργησε, εξακολουθούν να λειτουργούν (πάνω στις «επιχειρησιακές προδιαγραφές» που αποκαλύπτουν τα έγγραφα) και να προκαλούν την βίαιη επιβολή «πολιτικών προϊόντων» που διχάζουν τους πολίτες. Αυτό γίνεται και μέσω κομματικών χώρων τουλάχιστον τριών πολιτικών κομμάτων (Συνασπισμού ως βασικού πυρήνα, ΠΑΣΟΚ και εν μέρει ΝΔ) με παράλληλη εξουδετέρωση της δημοσιογραφικής έρευνας στα μεγάλα ΜΜΕ. Η προαναφερθείσα εξουδετέρωση γίνεται εν γνώσει των στελεχών των ΜΜΕ, σε μεγάλο βαθμό λόγω της σχετικής νομοθεσίας εναντίον των δημοσιογράφων και των ΜΜΕ σχετικά με συκοφαντική δυσφήμιση και υπογραμμίζει την αντικοινωνική λειτουργία αυτής της εξαιρετικά αμφιλεγόμενης νομοθεσίας που αχρήστευσε την ερευνητική δημοσιογραφία σε αυτό τον τομέα. Μεγάλο ποσοστό ευθύνης αναλογεί στα Δ.Σ. τόσο της ΕΣΗΕΑ όσο και της ΠΟΕΣΥ, διότι επέλεξαν να συγκαλύψουν τη διαπλοκή του Γ.Γ. της ΕΣΗΕΑ Δημήτρη Τρίμη και άλλων δημοσιογράφων με τη Σηηντόλοτζυ (όπως παρουσιάζεται σε άλλο σημείο) και να παρεμποδίσουν την κάθαρση εντός του δημοσιογραφικού χώρου.

Λόγω του πλήθους των αποδεικτικών εγγράφων και των επιμέρους τομέων που αφορούν, για να μην προκληθεί δυσκολία κατανόησης, παραθέτω στην αρχή λίγα ενδεικτικά κατασχεμένα στοιχεία και έγγραφα, τα οποία από μόνα τους είναι αρκετά, ώστε κάθε καλόπιστος άνθρωπος να βεβαιωθεί ότι πραγματικά έχει αναπτυχθεί, τα τελευταία χρόνια, μία επικίνδυνη δέσμη συγκαλυμμένων επιχειρήσεων εναντίον της Ελλάδας. Στη συνέχεια παραθέτω έναν αριθμό εγγράφων (με μετάφρασή τους ή τουλάχιστον όπου υπάρχουν επίμαχα σημεία) και ξεχωριστή ανάλυση για το κάθε έγγραφο σχετικά με τα στοιχεία που αποκαλύπτει. Όταν η Επιτροπή προχωρήσει σε έρευνα εις βάθος, είμαι στη διάθεσή σας για διευκρινήσεις και πρόσθετα στοιχεία.

Η παρανόμως λειτουργούσα, ακόμη και σήμερα, εξτρεμιστική οργάνωση της Σαηεντόλοτζυ αποτελεί τον κυριότερο οργανωτικό και καταλυτικό παράγοντα σχηματισμού και κατεύθυνσης της δέσμης συγκαλυμμένων δράσεων εναντίον της ελληνικής κοινωνίας. Οι βασικές ενέργειές της εντοπίζονται στον «διαχωρισμό Εκκλησίας-Κράτους», την μη αναγραφή του θρησκευματος στις ταυτότητες και στην ομιχλώδη φιλολογία για «θρησκευτική ελευθερία» και παραβιάσεις θρησκευτικής ελευθερίας.

Οι ενέργειες δημιουργίας του πολιτικού «προϊόντος» για διαχωρισμό Εκκλησίας-Κράτους, μη αναγραφή του θρησκευματος στις αστυνομικές ταυτότητες, υποτιθέμενες παραβιάσεις ανθρωπίνων-θρησκευτικών δικαιωμάτων, κλπ δεν ξεκίνησαν ομαλά (από τους ιδεολογικοπολιτικούς χώρους που φαίνεται ότι προωθήθηκαν και προωθούνται) ως ελεύθερο «προϊόν» κοινωνικοπολιτικής αναγκαιότητας, ζύμωσης και διαμόρφωσης. Είχαν μόνο πολιτικό περιτύλιγμα. Οι εν λόγω ιδεολογικοπολιτικοί χώροι (με τρόπους που περιγράφονται στη συνέχεια) ουσιαστικά ξέπλυναν τη στρατηγική παρουσία και διογέτευση ισχύος του στρατηγικού χώρου της εξτρεμιστικής οργάνωσης Σαηεντόλοτζυ, η οποία ίσως είναι περισσότερο γνωστή ως ΚΕΦΕ (Κέντρο Εφηρμοσμένης Φιλοσοφίας Ελλάδος).

Η Δικαιοσύνη έκλεισε το ΚΕΦΕ και η αμετάκλητη απόφαση 10493/1997 του Εφετείου Αθηνών, που περιγράφει συνοπτικά αυτή την οργάνωση περιλαμβάνει και τα ακόλουθα. Οι υπογραμμίσεις είναι δικές μου, ώστε να γίνει κατανοητή η ταυτότητα αυτής της οργάνωσης, η οποία καθόρισε πολιτικές εξελίξεις στην Ελλάδα και έχει στο πεδίο επιρροής της πολιτικούς (νυν και πρώην) και δημοσιογραφικούς χώρους:

*«Κατόπιν όλων αυτών και κατ' αναπόδραστη λογική αναγκαιότητα, που αποκλείει τη δυνατότητα κάθε άλλης εκδοχής, απεδείχθη με πληρότητα, ότι το καθού και εκκαλούν είναι μία οργάνωση με ολοκληρωτικές δομές και τάσεις, που στην ουσία περιφρονεί τον άνθρωπο, ενώ ενεργεί ελεύθερα και μόνον κατ' επίφαση προκειμένου και αποκλειστικά να προσελκύσει μέλη, τα οποία στη συνέχεια υφίστανται, με όλες τις προαναφερθείσες διαδικασίες και θεωρίες, πλύση εγκεφάλου, με ανώτερο σκοπό τη δημιουργία κατευθυνόμενου τρόπου σκέψης, αλλά και την ελαχιστοποίηση των αντιρρήσεων (βασικές θέσεις των θεωριών του ιδρυτή της Σαηεντολογίας), έτσι ώστε να βρισκόμαστε πλέον ενώπιον αβούλων όντων, τα οποία έχουν χάσει τη δυνατότητα λήψεως αποφάσεων ως καταστάλαγμα της ελεύθερης βούλησής τους, εφόσον ήδη έχουν περάσει από όλα τα στάδια των διδασκαλιών της Σαηεντολογίας και με τη κατάλληλη περαιτέρω επεξεργασία γίνονται πλέον δεκτικά στις "αλήθειες", που εφαρμόζει, χωρίς, όμως, να έχουν τα κίνητρα για να τις εξετάσουν και αξιολογήσουν».*

*«Το σωματείο πρεσβεύει τις θεωρίες του ιδρυτή της Σαηεντολογίας Λ. Ρον Χάμπαρντ, των οποίων στόχος αλλά και κεντρικός πυρήνας είναι η εξουσία και το χρήμα, όπως ο ίδιος (ο Λ. Ρον Χάμπαρντ) αναφέρει: Το να είσαι ικανός να ελέγχεις έναν άνθρωπο σε κάνει ικανόν να ελέγχεις πολλούς και κανείς δεν θα μπορούσε να είναι επαγγελματίας σαηεντολόγος, εκτός αν μπορούσε να ελέγξει ένα άλλο άτομο (THE AUDITOR, τ. 234,η σελ. 2). Στο άρθρο του δε "HOMO NOVIS" ισχυρίζεται, ότι οι ισχυροί θα επιβιώσουν, μόνον οι αδίστακτοι μπορούν να κατακτήσουν ... (εννοεί το Σύμπαν)» ...*

*«Η ακολουθούμενη αυτή από το εκκαλούν πρακτική, που είναι συνέπεια της θεωρίας, που αυτό πρεσβεύει, αίρει οπωσδήποτε κάθε έννοια ελευθερίας του ατόμου σχετικά με την (ελεύθερη) έκφραση της γνώμης του» ...*

Δεν είναι δυνατόν μία τέτοια οργάνωση να μπορέσει να παράγει κάτι υπέρ της ελευθερίας ή κάτι καλό για την κοινωνία. Δεν είναι απλώς απάνθρωπη, είναι μισάνθρωπη, έχει μίσος.

Το σαηεντολογικό ΚΕΦΕ έκλεισε, με βάση έγγραφα που κατασχέθηκαν από τρεις εισαγγελικές εφόδους το 1995 και τα οποία αποδεικνύουν ότι από το 1992 η οργάνωση είχε ξεκινήσει ένα πρόγραμμα σχηματισμού συμμαχίας οργανώσεων ώστε ως συνασπισμός να ασκούν βία (ή απειλή βίας) εναντίον της Ελλάδας μέσω εξωτερικών πιέσεων, λασπολογίας, κλπ για να καθορίσουν την κυβερνητική πολιτική σε τομείς που θεωρούσαν

ζωτικής σημασίας γι' αυτούς. Ουσιαστικά, η οργάνωση κατασκεύασε μία ομάδα κρούσης εναντίον της ελληνικής κοινωνίας.

Βασικός στόχος για συκοφάντηση από την οργάνωση ήταν ο Διευθυντής της Συνοδικής Επιτροπής επί των Αιρέσεων π. Αντώνιος Αλεβιζόπουλος, τον οποίο ανέφεραν με τον κωδικό L. Οι επιθέσεις εναντίον του εντάθηκαν όταν η CIA (σύμφωνα με σαηεντολογικά έγγραφα) έκλεισε το αρμόδιο τμήμα της αντικατασκοπείας στην ΕΥΠ και στη συνέχεια ο σύμμαχος του ΚΕΦΕ, Τάκης Αλεξίου από την εξαρτώμενη δορυφορική οργάνωση ΠΑΝΙΦΕ πέτυχε το ίδιο για το Τμήμα της Κρατικής Ασφάλειας. Επίσης, στα γραφεία του ΚΕΦΕ βρέθηκε Άκρως Απόρρητο σχεδιάγραμμα της 114 Πτέρυγας Υποστήριξης της Πολεμικής Αεροπορίας αλλά δεν ασκήθηκαν διώξεις για την κατοχή του Άκρως Απόρρητου στρατιωτικού εγγράφου, αν και ο Αεροδίκης κ. Μπακόλας έκανε σχετική έρευνα, η οποία δεν επεκτάθηκε για τους υπεύθυνους εκτός των Ενόπλων Δυνάμεων, οι οποίοι παρέλαβαν και κατείχαν Άκρως Απόρρητο έγγραφο.

Σχετικά με τον ιερέα, υπογραμμίζω ότι η οργάνωση γνώριζε ότι ο π. Αντώνιος έπασχε από καρκίνο περίπου έξι μήνες πριν ο ίδιος το μάθει.

Η Σαηεντόλοτζυ έχει μεγάλη εμπειρία σε υπονομευτικές μέχρι και ανατρεπτικές δραστηριότητες. Μέχρις ότου λάβει κάλυψη από παρακυβερνητικούς χώρους των ΗΠΑ στις αρχές της δεκαετίας του '90, η Σαηεντόλοτζυ βρισκόταν υπό δίωξη από το FBI, διότι είχε εκτελέσει την μεγαλύτερη επιχείρηση εσωτερικής ανατρεπτικής δράσης εντός των ΗΠΑ για την οποία φυλακίστηκαν κορυφαία στελέχη της οργάνωσης, συμπεριλαμβανομένης της Mary Sue Hubbard, συζύγου του ιδρυτή της. Πράκτορες της οργάνωσης (το τότε Γραφείο Φρουρών – Guardian Office που μετονομάστηκε σε Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων – Office of Special Affairs) είχαν φθάσει στο σημείο να διαρρήξουν γραφεία κυβερνητικών Υπηρεσιών για να κλέψουν ή καταστρέψουν ενοχοποιητικά έγγραφα ή κατά ιατρικών συλλόγων για να εκτρέψει την προσοχή από την παράνομη άσκηση ιατρικών πρακτικών.

Στη Συνομολογία Στοιχείων (Stipulation of Evidence) που καταθέτω ξεχωριστά, φαίνεται συνοπτικά η ανατρεπτική δραστηριότητα της Σαηεντόλοτζυ εντός των ΗΠΑ, πριν λάβει παρακρατική κάλυψη.

Την υποδομή που ανέπτυξε για ενδοαμερικανικές επιθέσεις - προγράμματα Snow White (SW) - την χρησιμοποιεί τώρα εναντίον κρατών που ασκούν διώξεις εναντίον της όταν παραβιάζει το νόμο ή όταν οι Αρχές ή η κοινωνία δεν υποκύπτουν σε αξιώσεις της. Οι σχετικά πρόσφατες επιθέσεις της εναντίον της Γερμανίας (με τη συνεργασία του τουρκικού λόμπυ των ΗΠΑ), Γαλλίας, Βελγίου κλπ είναι τέτοια δομημένα προγράμματα SW. Και η Ελλάδα είναι στόχος τέτοιων δομημένων επιθέσεων Snow White όπως αποδεικνύεται από τα κατασχέματα έγγραφα.

Τα έγγραφα που παραθέτω αποδεικνύουν ότι ο σχεδιασμός για τη δέσμη συγκαλυμμένων επιχειρήσεων που προώθησαν τα ανωτέρω (στην Ελλάδα) ξεκίνησε το 1992 και 1993 εν γνώση του τότε Προϋπουργού Κωνσταντίνου Μητσοτάκη, τουλάχιστον για το τμήμα της αναγραφής του θρησκευματος στις ταυτότητες. Συνεχίστηκε και κορυφώθηκε κατά τη διάρκεια της κυβερνήσεως Κωνσταντίνου Σημίτη ενώ ακόμη και σήμερα εξακολουθεί να διχάζει τον ελληνικό λαό και την ηγεσία του.

Το πακέτο «χωρισμός Εκκλησίας-Κράτους», το οποίο περιελάμβανε και το θέμα των ταυτοτήτων, αποτελεί προϊόν διοχέτευσης εξουσίας αυτού του στρατηγικού χώρου. Όταν δεχόμαστε τα προϊόντα εξουσίας ενός χώρου ή ομάδας, δεχόμαστε την εξουσία τους.

Καλλιεργήθηκε η αντίληψη ότι όλα είναι θέμα ατομικών δικαιωμάτων αλλά το θέμα είναι αν είμαστε διατεθειμένοι να δεχθούμε την εξουσία του εξτρεμιστικού παρακρατικού-παρακυβερνητικού χώρου που εκφράζει και εξυπηρετεί η Scientology.

**Η φιλολογία περί ατομικών και θρησκευτικών δικαιωμάτων κατασκευάστηκε για να αποτελέσει εργαλείο εκτροπής της προσοχής και πολλαπλασιαστής ισχύος.**

Μία πτυχή της υπόθεσης αναδεικνύει τον εξαιρετικά αρνητικό αντίκτυπο στους πολίτες, για τους οποίους υποτίθεται ότι μάχονται οι ανωτέρω ιδεολογικοπολιτικοί χώροι.

Μιλώ ιδιαίτερα για κοινωνικές ομάδες (οι οποίες χαρακτηρίζονται ως μειονότητες), όπως διαφορετικής θρησκείας, εθνικής προέλευσης, ομοφυλόφιλοι, κλπ. Αυτοί εγκλωβίστηκαν σε ένα είδος στρατηγικής πορνείας, η οποία αρχίζει με την κατάταξή τους ως «μειονότητες». Η ταξινόμηση μίας κοινωνικής ομάδας ως «μειονότητα» και η εστίαση της δημοσιότητας σε αυτήν με τρόπο που προκαλεί την κοινή γνώμη, μπορεί να λειτουργήσει καταστροφικά εναντίον της κοινωνικής ομάδας.

**Στην Ελλάδα η «ομάδα κρούσης» που δημιούργησε η Σαηεντόλοτζυ πριν από μιάνιση δεκαετία περίπου κατόρθωσε να επηρεάσει μεγάλο αριθμό πολιτών και να επηρεάσει καθοριστικά σχεδόν όλα τα Μέσα Ενημέρωσης.** Αυτή η «κατεργασία» της αντίληψης και συμπεριφοράς των πολιτών ξεκίνησε με τη δημιουργία μίας «διαθρησκευτικής ομάδας», όπως χαρακτηρίζεται στα κατασκευασμένα έγγραφα, συνεχίστηκε με ψυχολογική ζύμωση μεγάλου αριθμού ατόμων από διαφορετικούς χώρους στα Συνέδρια της ΠΑΝΙΦΕ του «δερβίση» Τάκη Αλεξίου και συντηρείται από συγκεκριμένα ΜΜΕ, πολιτικούς χώρους (κυρίως τον ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ) και μέσα από (κατ' όνομα) Ανεξάρτητες Επιτροπές και οργανώσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων, οι οποίες αποδεδειγμένα επηρεάζονται από το δίκτυο της Σαηεντόλοτζυ. Σε αυτό το θέμα αναφέρομαι ξεχωριστά σε άλλο σημείο.

### Ενδεικτικά κατασκευασμένα έγγραφα

Τα ακόλουθα σαηεντολογικά έγγραφα που κατασχέθηκαν, είναι ένα μικρό δείγμα αποδείξεων που αποκαλύπτουν ότι η «αυθόρμητη» κίνηση για χωρισμό Εκκλησίας-Κράτους, μη αναγραφή θρησκευματος στις ταυτότητες, κλπ όχι μόνο δεν είναι αυθόρμητη και φυσική, αλλά, αντίθετα, εντελώς κατασκευασμένη και κατευθυνόμενη. Τα έγγραφα δείχνουν επίσης την ψυχολογία «μουτζαχεντίν» που καλλιεργείται από το εξωτερικό στα σαηεντολογικά στελέχη της Ελλάδας.

Αυτή την εβδομάδα η Αγγελική και εγώ [*Ηλίας Γρατσίας*] επισκεφθήκαμε τον κ. Φραγκάκη, ο οποίος είναι δικηγόρος των Μαρτύρων του Ιεχωβά στην Ελλάδα και μέλος της ομάδας ανθρωπίνων δικαιωμάτων που δημιούργησε ο κ. Βεγλερής. Μας άκουσε. Είπε ότι γνωρίζει τη σκηνή πολύ καλά. Δεν εντυπωσιάστηκε από την παρουσίασή μας και είπε ότι αυτός μαζί με άλλες ομάδες, συναντήθηκε πρόσφατα με την Υφυπουργό Εξωτερικών [*μάλλον με την κα Τσουδερού*] που προωθεί το θέμα για τις ταυτότητες. Η Υφυπουργός του είπε ότι ο ίδιος ο Πρωθυπουργός [*Μητσοτάκης*] της ζήτησε να κλείσει αυτό το θέμα όσο το δυνατόν πιο γρήγορα ενάντια στις επιθυμίες της Ορθόδοξης Εκκλησίας [*ποιά σχέση μπορεί να έχει μία αξιωματούχος του Υπουργείου Εξωτερικών στο (καθαρά εσωτερικό θέμα) των αστυνομικών ταυτοτήτων των Ελλήνων πολιτών;*]. Όμως, η Ορθόδοξη Εκκλησία έχει πολύ ισχυρές ρίζες στο κοινό και επηρεάζει βουλευτές από όλα τα κόμματα, έτσι η κυβέρνηση δεν μπορεί να κάνει τίποτα εκτός αν οι ενδιαφερόμενες ομάδες αρχίσουν μία καμπάνια Δημοσίων Σχέσεων να ενημερώσουν το κοινό και να του αλλάξουν τη στάση σ' αυτά τα θέματα.

[*Δηλαδή ουσιαστικά λέει ότι από την ηγεσία του Υπουργείου Εξωτερικών, άρα πιθανότατα και άλλοι στην κυβέρνηση, ζήτησαν από τέτοιες εξτρεμιστικές οργανώσεις να δημιουργήσουν κίνηση εναντίον της Ελλάδας, ώστε αυτοί υπό το πρόσχημα των "εξωτερικών πιέσεων" να εκτελέσουν το εξωτερικά επιβαλλόμενο πρόγραμμα νέων ταυτοτήτων. Αυτά τα αποτελέσματα βλέπουμε σήμερα.*]

Έτσι ο κ. Φραγκάκης συμφώνησε να συνεργαστεί μαζί μας σ' αυτό υπό την προϋπόθεση ότι θα λάβουμε [*τα υπόλοιπα βρίσκονται σε άλλη μη διαθέσιμη σελίδα, πιθανόν από αυτές που δεν αποκρυπτογραφήθηκαν, αλλά πρέπει να εννοεί η Scientology να αναλάβει τη σύνδεση αυτών των ομάδων και την καμπάνια Δημοσίων Σχέσεων κάτι που το έκανε με τη βοήθεια της ΠΑΝΙΦΕ του δερβίση Τάκη Αλεξίου.*]

040302 ATH 2 /ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ/  
Διευθυντή Ειδικών Υποθέσεων Ελλάδας

000003 [από σφραγίδα  
Δ/ΝΣΗΣ ΕΓΚΛΗΜ. ΕΡΕΥΝΩΝ  
της Κρατικής Ασφάλειας]

ΕΝΗΜ.: Α/Βοηθός Ερευνών Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων

ΣΧΕΤ.: ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΕΣ ΠΕΠΟΙΘΗΣΕΙΣ ΣΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ

Αγαπητέ Ηλία,

Ευχαριστώ για την επικοινωνία σου. Πρώτα ένας παράγοντας πραγματικότητας, το όνομα της θέσης μου έχει αλλάξει σε Αρχηγός Χειρισμού Ερευνών (μετονομάστηκε). Καλά μ' αυτά τα νέα, το θέμα είναι ότι από άποψη δημοσίων σχέσεων μπορείς να τα χρησιμοποιήσεις. Αντικειμενικά, έχεις ένα εν ενεργεία επεισόδιο θρησκευτικής διάκρισης από την κυβέρνηση. Αυτό γνωρίζουμε ότι υποκινήθηκε (μέσω απειλών) από την Ορθόδοξη Εκκλησία. Έχεις επίσης την Αναφορά της ΚΥΠ, μία καθαρή καμπάνια διάκρισης που συντάχθηκε κάτω από κυβερνητικά γραφεία σε συντονισμό με αξιωματούχους-κλειδιά της Ορθόδοξης Εκκλησίας, [τη βιβλιογραφική αναφορά σε συγγράμματα τη χαρακτηρίζουν ως συντονισμό και συμμετοχή των συγγραφέων!] σίγουρα θα έχεις και άλλα περιστατικά τέτοιας άκρατης αυταρχικής διάκρισης. Αν συγκεντρωθούν αρκετά στοιχεία και συνδυαστούν οι Νέες Θρησκευτικές Κινήσεις, μία έρευνα θα μπορούσε να κατευθυνθεί στην ΕΟΚ ή σε σώματα όπως η Διεθνής Αμνηστία για να ερευνήσουν το θέμα χρησιμοποιώντας το τρέχον θέμα των αστυνομικών ταυτοτήτων ως το τρέχον καυτό θέμα. Η έρευνα πρέπει να είναι στη σύμπραξη Κράτους/Εκκλησίας να επιτίθενται στις Νέες Θρησκευτικές Κινήσεις ή σε ένα θέμα με άμεσο ενδιαφέρον για 'μας. Θα είναι μία κίνηση που θα καλεί για εξωτερική βοήθεια από ένα εθνικό σώμα ανθρωπίνων δικαιωμάτων να ερευνήσει αυτό το θέμα και την εν ενεργεία διάκριση που εξελίσσεται [Αυτό το «εθνικό σώμα» προκαλεί προβληματισμό μήπως επιτροπές όπως η Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων κλπ διαμορφώθηκαν με τρόπο ώστε να ευθυγραμμιστούν στις κατευθύνσεις αυτών των μεθοδεύσεων, αφού η σύνθεσή τους προβληματίζει, όπως αναλύουμε σε άλλα σημεία.]. Αν έχεις ισχυρά στοιχεία, αυτό δεν θα είναι πρόβλημα και αντικειμενικά θα επεκτείνει την έκτακτη κατάσταση στις σωστές γραμμές σε σχέση με την Αναφορά της ΚΥΠ και το θέμα των αστυνομικών ταυτοτήτων. Δεν χρειάζεται ν' αναμειχθούμε απ' ευθείας αλλά ειδοποίησέ με πώς πρόκειται να χρησιμοποιήσεις αυτή την κατάσταση. Έχεις συμμάχους ηγέτες γνώμης στην αρένα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, χρησιμοποίησε αυτές τις γραμμές [Εδώ ξεκάθαρα αποδεικνύεται ότι από το 1994 η Scientology είχε ξεκινήσει να διεισδύει σε οργανώσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων χωρίς να φαίνεται η ίδια ότι κινούσε τα νήματα]. Ειδοποίησέ με τί ενέργειες θέλεις να κάνεις πάνω σ' αυτό.

Πολύ Αγάπη, Αρχηγός Χειρισμού Ερευνών Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων  
14 Μαρτίου 1994 23:12 Εξωτερικές Επικοινωνίες Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων

2205498 Ευρωπαϊκό Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων 2  
Διοικητή Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων  
ΣΧΕΤ.: ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ

[Διεύθ. Εγκλ. Ερευν.  
001775]

Αγαπητέ κύριε,

Πρέπει να έχετε ακούσει για τις επιθέσεις που δέχομαι κατά τις τελευταίες εβδομάδες στην Ελλάδα. Η κυριότερη γραμμή επίθεσης ήταν ότι η Σαιηεντολογία είναι θρησκεία και έτσι η Αποστολή των Αθηνών [=ΚΕΦΕ] είναι Εκκλησία. Αυτό, πιθανόν, να σου φαίνεται παράξενο, αφού αυτό προωθεί η Σαιηεντολογία σε όλη την Ευρώπη και προσπαθεί να το πετύχει. Στην Ελλάδα, όμως, τα πράγματα δεν είναι έτσι. Για να σας δώσω περισσότερη πραγματικότητα, αυτό που επιθυμεί ο εχθρός να κάνουμε, είναι να παραδεχτούμε ότι η Αποστολή Αθηνών διακηρύσσει μία θρησκεία, κάνοντας έτσι δύο εγκλήματα: 1) Προσυλητισμό 2) Ψευδή σύσταση ως φιλοσοφική Ένωση. Ο εισαγγελέας αμέσως μπορεί να αναλάβει δράση πάνω σ' αυτό. Από την άλλη πλευρά για να είναι νόμιμη μία θρησκεία στην Ελλάδα, χρειάζεται να συμφωνήσει ο τοπικός Ορθόδοξος Επίσκοπος, το οποίο ποτέ δεν γίνεται, έτσι καταλαβαίνετε ότι είναι παγίδα.

Ο L [π. Αντώνιος Αλεβιζόπουλος] και η ομάδα του έχουν επίσης πολύ καλές δυνατότητες Έρευνας. Μόλις χθες ανακάλυψα ότι ένας Σαιηεντολόγος και φίλος της Αποστολής Αθηνών έλαβε στο σπίτι του ένα ανώνυμο πακέτο με μία κασέτα αρνητικού περιεχομένου σχετικά με τη Σαιηεντολογία. Εγώ ο ίδιος δεν γνωρίζω τη διεύθυνση του σπιτιού του και δεν είναι καταχωρημένη σε κανένα τηλεφωνικό κατάλογο. Έτσι πώς τη βρήκαν ?

Για τους προηγούμενους λόγους δε νομίζω ότι θα ήταν σοφό από την πλευρά μου να ξεκινήσω τώρα αυτόν τον κύκλο θρησκευτικής πραγματογνωμοσύνης. Υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να το ανακαλύψει ο L και αυτό θα βάλει την Αποστολή σε μεγάλο κίνδυνο. Ο ίδιος κίνδυνος θα υπάρξει αν η πραγματογνωμοσύνη βγάλει ως συμπέρασμα ότι η Σαιηεντολογία πραγματικά είναι θρησκεία, ενώ ο τοπικός Ορθόδοξος Επίσκοπος έχει ακόμη το δικαίωμα να εγκρίνει ή όχι τη νομική ύπαρξη ως θρησκεία. Γι' αυτό το λόγο παγώνω αυτό τον κύκλο πραγματογνωμοσύνης μέχρις ότου οι ενωμένες προσπάθειες των ομάδων από διάφορες θρησκευτικές κινήσεις πετύχουν να εξαλείψουν αυτό το δικαίωμα από τους Ορθόδοξους Επισκόπους [Αυτό γίνεται μόνο με αλλαγή του Συντάγματος και φαίνεται ακόμη μία φορά ότι η Scientology χρησιμοποιούσε ομάδα διαφόρων οργανώσεων].

Πολύ αγάπη, Ηλίας Ελληνικό Τμήμα Ειδικών Υποθέσεων

**Τα ακόλουθα δύο έγγραφα (καλοκαίρι 1993) αναφέρονται στον καθηγητή Κονιδάρη, μετέπειτα (προφανώς όχι συμπτωματικά) Γενικό Γραμματέα Θρησκευμάτων και εκπροσώπου του Υπουργείου Παιδείας στην Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου:**

030701 ATH 5 [το πέμπτο μήνυμα μίας σειράς με το ίδιο θέμα]  
Α/Βοηθός Λειτουργιών Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων  
ΣΧΕΤ.: Πρόγραμμα Χειρισμού Επιθέσεων  
ΕΝΗΜ.: DF Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων

Αγαπητέ Marlis,

Η Αγγελική συναντήθηκε σήμερα με τον καθηγητή Κονιδάρη. Ήταν ολοκληρωτικά κοντά στην ιδέα ότι κάτι πρέπει να γίνει για να σταματήσει η παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων από την Ορθόδοξη Εκκλησία. Είναι πρόθυμος να βοηθήσει όπως θέλουμε. Θα ήθελε να συμμετάσχει σ' ένα Συνέδριο που θα οργανώσουμε, για το ανωτέρω θέμα, όπου και άλλοι ηγέτες γνώμης θα ήθελαν να συμμετάσχουν. Έδωσε στο(η)ν Υποδιοικητή Ειδικών Υποθέσεων άρθρα και βιβλία του σχετικά με το θέμα της θρησκευτικής καταδίωξης στην

Ελλάδα και μετά έδωσε επίσης τα ονόματα και αριθμούς τηλεφώνου δύο άλλων ηγετών γνώμης που είναι καθηγητές Πανεπιστημίου και έχουν την ίδια γνώμη μ' αυτόν. Η μεγάλη ιδέα είναι να προωθήσουμε τη γραμμή του πλήρους διαχωρισμού της Ορθόδοξης Εκκλησίας με το κράτος και αυτό περιλαμβάνει αλλαγή του Συντάγματος της χώρας!! Ο καθηγητής Κονιδάρης πρότεινε επίσης να σχεδιάσουμε και εκτελέσουμε μία πολύ περισσότερο δυναμική και αποτελεσματική δράση Δημοσίων Σχέσεων, απ' ότι απλώς να κάνουμε μία Συνέντευξη Τύπου, που θα κορυφωθεί σε ένα συμπέρασμα εναντίον της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Δεν μπορούσε να σκεφθεί τί θα μπορούσε να είναι αυτή η δράση Δημοσίων Σχέσεων, αλλά είπε ότι θα σκεφθεί και θα μας πει και διαβεβαίωσε ότι θα συμμετάσχει!!

Έτσι το πρόγραμμα επίθεσης έχει σταματήσει καθώς ο Επιχειρησιακός Στόχος 10 δεν είναι εφαρμόσιμος. Αυτό προτείνεται απ' όλους τους καθηγητές να έρθει ως αποτέλεσμα ενός Συνεδρίου ή Συμποσίου που θα οργανωθεί από την Αποστολή Αθηνών [=ΚΕΦΕ]. Ο(Η) Υποδιοικητής Ειδικών Υποθέσεων θα συνεχίσει να συναντά καθηγητές που πρότεινε ο κ. Κονιδάρης αλλά όλοι πρέπει να μαζευτούν και ν' αποφασίσουν 1) Ποιά πρέπει να είναι η επόμενη κοινή κίνηση 2) Να κάνουμε το Συνέδριο για θρησκευτική καταδίωξη στην Ελλάδα και να κάνουμε ένα Συνέδριο και μετά μία πρόταση να υποβληθεί στην κυβέρνηση.

Η κυβέρνηση είναι εξ' ολοκλήρου ευνοϊκή απέναντι στους σκοπούς μας, έτσι πραγματικά είναι μόνο το κοινό που πρέπει να αφυπνιστεί σ' αυτό. Τα ανωτέρω δύο βήματα πρέπει να μου εγκριθούν να κάνω αντί για τον Επιχειρησιακό Στόχο 10.

Από την άλλη πλευρά, η επίθεση που έχει λάβει η Ορθόδοξη Εκκλησία από τον εισαγγελέα είναι πολύ μεγάλη. Έχει αναστατώσει ολοκληρωτικά όχι μόνο την Εκκλησία αλλά όλη την Ελλάδα. Δεν έχει συμβεί ποτέ σε τέτοια κλίμακα και είναι μία πλήρης σύγκρουση της Κυβέρνησης εναντίον της Εκκλησίας. Σημαίνει πολλά για 'μας. Πρώτον, σημαίνει ότι η κυβέρνηση δεν θα συνεργαστεί με την Εκκλησία εναντίον των Νέων Θρησκευτικών Κινήσεων. Δεύτερον, ότι αφού η Εκκλησία θα είναι σε κίνδυνο, θα ξεχάσει προσωρινά την καμπάνια εναντίον των Νέων Θρησκευτικών Κινήσεων. Τρίτον, οι Δημόσιες Σχέσεις της Εκκλησίας βρίσκονται στο χαμηλότερο επίπεδο όλων των εποχών, καθώς η κεφαλή της διώκεται ως κοινός εγκληματίας.

*[Αναφέρεται στη δίωξη που ασκήθηκε τον Ιούλιο 1993 εναντίον του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και της Ιεράς Συνόδου γιατί δεν δέχθηκαν να εφαρμόσουν προσωρινή και αμφιλεγόμενη απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας υπέρ του "Ιερωνυμικού" ιεράρχη Θεολόγου (του οποίου η προσφυγή απορρίφθηκε τελεσίδικα από την Ολομέλεια του ΣτΕ τον Φεβρουάριο 1996), αφού ουσιαστικά έκανε παρέμβαση στα εσωτερικά της Εκκλησίας. Αυτή η αναταραχή ξεκίνησε από τον Υπουργό Οικονομικών κ. Παλαιοκρασσά, ο οποίος το 1990 πέρασε μία διάταξη σε ένα εντελώς άσχετο νομοσχέδιο, που ήταν κομμένο και ραμμένο, ώστε οι "Ιερωνυμικοί" Μητροπολίτες να μπορούν να κινηθούν εναντίον της Εκκλησίας. Άσχετα ποιού είχαν δίκαιο (και πόσο) σ' αυτό το θέμα, η ουσία είναι ότι έτσι άνοιξε ο δρόμος για τις γνωστές και απαράδεκτες καταστάσεις που κορυφώθηκαν μετά από μία δεκαετία περίπου και κόντεψαν να διασπάσουν την Εκκλησία. Από αυτό το Σαηεντολογικό έγγραφο φαίνεται ποιού ωφελήθηκαν εκείνη την περίοδο και αποτελεί κόλαφο σε όσους, για προσωπικά συμφέροντα ή μικροκομματικές σκοπιμότητες σπέρνουν ζιζάνια μέσα στην Εκκλησία. Φυσικά, ευθύνες έχουν και Ιεράρχες όταν αφήνουν τα ζιζάνια να μπουν στην Εκκλησία και όταν δεν τα αντιμετωπίζουν από την αρχή, αποκαλύπτοντας ταυτόχρονα ποιού και γιατί τα έχουν σπείρει].*

Τέταρτον, οι σχέσεις μεταξύ του Κράτους και της Εκκλησίας θα χειροτερέψουν, ανοίγοντας το μεγάλο θέμα του ολικού διαχωρισμού της Εκκλησίας από το Κράτος, ώστε όλες οι θρησκείες να είναι ίσες στην Ελλάδα και καμία να μην απολαμβάνει ειδικά προνόμια όπως συμβαίνει σήμερα με την Ορθόδοξη Εκκλησία. Πέμπτον, ο εισαγγελέας θα φέρει στην επιφάνεια πολλά εγκλήματα της Ορθόδοξης Εκκλησίας αν συνεχίσει με τη δίωξή του, το οποίο θα καταστρέψει ολοκληρωτικά την εικόνα της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Στην πραγματικότητα, η Ελληνική Κυβέρνηση κάνει τη δουλειά για εμάς λειτουργώντας προς την κατεύθυνση της διοχέτευσης ηθικής σ' αυτόν τον οργανισμό.

Σχετικά με το telex σου για τη Ναύπακτο, ο "L" είναι ο Αλεβιζόπουλος. Η εφημερίδα που δημοσίευσε αρνητικά για την UMAN είναι η επίσημη της Ορθόδοξης Εκκλησίας και θα έρθει σ' επαφή μαζί τους η ίδια η Εκτελεστική Διευθύντρια της UMAN. Δεν έχω κανένα στοιχείο ποιού ήταν στο Συνέδριο της Ναυπάκτου.

Θα επιστρέψω με περισσότερα στοιχεία.

Πολύ Αγάπη, Ηλίας Διευθυντής Ειδικών Υποθέσεων Ελλάδας

*Το ακόλουθο έγγραφο φαίνεται μισό διότι η μετάδοσή του, με το πρόγραμμα TELIX, διακόπηκε. Αμέσως μετά το έχω ολοκληρωμένο όπως μεταδόθηκε πάλι. Το έχω, όμως και στην ελλιπή μορφή του διότι σε αυτήν έχει ημερομηνία, η οποία αποτυπώθηκε στο ηλεκτρονικό αρχείο όταν αυτό ήταν σε μορφή ροής δεδομένων, πριν διακοπεί η μετάδοση.*

Εντολή run rcv gre [*«τρέξιμο» εντολής για λήψη από Ελλάδα*] \*\*\*\*\*

Φορτώνει ... Μην διακόπτετε

\*\*\*\*\*

Παρασκευή 23 Ιουλίου 1993 16:50:34

Ηπειρωτικό Γραφείο - σύνδεσμος ---->>> Ελλάδα στέλνοντας 22976 χαρακτήρες σε λειτουργία RUN:025 (πρωτόκολλο ASCII [*αμερικανικός πρότυπος κώδικας ανταλλαγής πληροφοριών*])

\*\*\*\*\*

Σφραγίδα Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών 001584

...

210702 ATH

Επιχειρησιακά προγράμματα κεντρικής Ευρώπης, Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων Ευρώπης

Σχετικό: Ημερήσια Αναφορά

Αγαπητή Μαρία,

Σήμερα ο Πόλυ [*δικηγόρος Πολυχρονιάδης*] τηλεφώνησε για να μου πει ότι συνάντησε τον πρώην δικτάτορα **Πατακό** ο οποίος τον ρώτησε σε ποιο σημείο βρίσκεται η υπόθεση μας. Ο Πόλυ δεν απάντησε αλλά μου τηλεφώνησε για να μου πει ότι είναι ώρα να κινηθούμε και αν δεν το κάνουμε θα ζητήσει αποζημίωση \$15.000 από την εκκλησία της Καλιφόρνια την 1η Οκτωβρίου 1993. Αυτή είναι μια συμφωνία που έχει με την εκκλησία της Καλιφόρνια. Του είπα ότι θα κινηθούμε στην υπόθεση.

Η Αγγελική **συναντήθηκε πάλι με τον καθηγητή Κονιδάρη** σήμερα και αυτός πρότεινε να πάρουμε το άρθρο 9 του Συντάγματος το οποίο αναφέρεται στη θρησκευτική ελευθερία και να κάνουμε νομική κίνηση για τον τρόπο που παραβιάζεται και θα την υπογράψει και θα μας προτείνει άλλους Ηγέτες Γνώμης που θα μπορούσαν να την υπογράψουν. **Είπε επίσης ότι θα μας ειδοποιήσει αν μάθει για οποιοδήποτε σχέδιο της εκκλησίας να μας επιτεθεί.** Ήταν πολύ φιλικός. Στη συνέχεια η Αγγελική συνάντησε τον πρόεδρο της διεθνούς ομάδας ΣΟΣ Ρατσισμός, κ. Ιωάννη Φρέρη. Ενημερώθηκε για τις δραστηριότητες μας σχετικά με IP και την ορθόδοξη εκκλησία. Εντυπωσιάστηκε από το άρθρο μου στο IP και συμφώνησε να μας βοηθήσει στις δραστηριότητές μας σχετικά με την ορθόδοξη εκκλησία. Υποσχέθηκε να διατηρήσει ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας μαζί μας και να μας κρατάει ενήμερους για τις δραστηριότητές του. Τόσο ο Κόνι [*Κονιδάρης*] όσο και ο Φρέρης είχαν ισχυρό ενδιαφέρον



για την Σαηεντολογία αν και ο κ. Φρέρης είχε λάβει αρνητικά στοιχεία για την Σαηεντολογία όταν ζούσε στη Γαλλία.

Σχετικά με την συνδιάσκεψη στη Ναύπακτο οι συμμετέχοντες ήταν όλοι οι ειδικοί άνθρωποι που έχει ορίσει η κάθε ορθόδοξη εκκλησία για την καταπολέμηση των νέων θρησκευτικών κινήσεων. Ονόματα δεν είναι διαθέσιμα.

[Εδώ διακόπτεται το κείμενο κατά τη μετάδοση].

Πολύ αγάπη,  
Υπεύθυνος τέλεξ Ευρώπης

*Ακολουθεί η απάντηση στο προηγούμενο μήνυμα και ζητείται η επαναποστολή. Προσέξτε ότι αποστέλλεται και στον «Αρχηγό προγραμμάτων SW [Snow White] στο Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων Ευρώπης». Αυτό αποδεικνύει ότι από το καλοκαίρι του 1993 (τουλάχιστον) η Σαηεντόλοτζυ εκτελούσε πρόγραμμα επίθεσης SW εναντίον της Ελλάδας με την Εκκλησία να αποτελεί έναν στόχο. Η επίθεση SW γινόταν με τη βοήθεια του καθηγητή Κονιδάρη, ο οποίος θεωρείται «εκκλησιαστική προσωπικότητα» εντός του περιβάλλοντος του Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου και του Οικουμενικού Πατριάρχη. Απ' ότι γνωρίζω, η Ορθόδοξη Εκκλησία δεν έκανε κάτι για να διαλευκάνει τη δράση του καθηγητή Κονιδάρη.*

Σφραγίδα Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών 001585

210702 ATH 2 [Η απάντηση στο προηγούμενο μήνυμα]

Διευθυντή Ειδικών Υποθέσεων Ελλάδας

Ενημέρωση: DF Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων, Αρχηγό προγραμμάτων SW [Snow White] στο Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων Ευρώπης

Σχετικό: Ημερήσια Αναφορά

Αγαπητέ Ηλία,

Ευχαριστώ πολύ για την Ημερήσια Αναφορά. Η Ημερήσια Αναφορά σου δεν έφτασε ολοκληρωμένη και θέλουμε εκ νέου αποστολή. Απαντώ, όμως, αμέσως στα στοιχεία που έλαβα για να διατηρήσω την ταχύτητα στη γραμμή επικοινωνίας.

Εξαιρετικά τα σχετικά με τον καθηγητή Κ. [Κονιδάρη] και τον κ. Φρέρη. Υπάρχει κάποιος τρόπος ώστε ο Κ. να βρει αμέσως περισσότερα σχετικά με τα σχέδια και ενέργειες της ορθόδοξης εκκλησίας να επιτεθεί στις νέες θρησκευτικές κινήσεις; Σχετικά με τη δικαστική κίνηση, ετοιμάστε την κίνηση και στείλτε μας ένα δείγμα. Ο Φρέρης έχει κάποιες γραμμές στα τερματικά των ΜΜΕ που καλύπτουν τη συνδιάσκεψη στη Ναύπακτο; Αν έχει, μπορεί να βοηθήσει για να έχουμε περισσότερα στοιχεία μέσω αυτών για τη συνδιάσκεψη;

Σχετικά με την υπόθεση OTC: Δεν καταλαβαίνω τί είναι αυτή η συμφωνία του Πόλυ σχετικά με αποζημίωση από την εκκλησία της Καλιφόρνιας. Τι στοιχεία έχεις γι' αυτό; Για ποιο πράγμα θα πρέπει να λάβει \$15000; Θα ενημερώσω το Διεθνές Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων για το επείγον του χειρισμού της υπόθεσης OTC. Αλλά δώσε μου περισσότερα στοιχεία για αυτή τη συμφωνία γιατί δεν βγάζω νόημα.

*Ακολουθεί το κείμενο της Ημερήσιας Αναφοράς που δεν έφτασε ολοκληρωμένο, όπως ζητήθηκε (ανωτέρω) από το ευρωπαϊκό Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων. Φαίνεται καθαρά ότι ο καθηγητής Κονιδάρης αφ' ενός τους έδωσε την αρχιτεκτονική επίθεση εναντίον της Εκκλησίας και αφ' ετέρου λειτούργησε ως πληροφοριοδότης:*

210702 ATH

Επιχειρησιακά προγράμματα κεντρικής Ευρώπης, Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων Ευρώπης  
Ενημέρωση: DF Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων, Αρχηγό προγραμμάτων SW [Snow White] στο Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων Ευρώπης  
Σχετικό: Ημερήσια Αναφορά

Αγαπητή Μαρία,

Σήμερα ο Πόλυ [δικηγόρος Πολυχρονιάδης] τηλεφώνησε για να μου πει ότι συνάντησε τον πρώην δικτάτορα Πατακό ο οποίος τον ρώτησε σε ποιο σημείο βρίσκεται η υπόθεση μας. Ο Πόλυ δεν απάντησε αλλά μου τηλεφώνησε για να μου πει ότι είναι ώρα να κινηθούμε και αν δεν το κάνουμε θα ζητήσει αποζημίωση \$15.000 από την εκκλησία της Καλιφόρνια την 1η Οκτωβρίου 1993. Αυτή είναι μια συμφωνία που έχει με την εκκλησία της Καλιφόρνια. Που είπα ότι θα κινηθούμε στην υπόθεση.

Η Αγγελική **συναντήθηκε πάλι με τον καθηγητή Κονιδάρη** σήμερα και αυτός πρότεινε να πάρουμε το άρθρο 9 του Συντάγματος το οποίο αναφέρεται στη θρησκευτική ελευθερία και να κάνουμε νομική κίνηση για τον τρόπο που παραβιάζεται και θα την υπογράψει και θα μας προτείνει άλλους Ηγέτες Γνώμης που θα μπορούσαν να την υπογράψουν. **Είπε επίσης ότι θα μας ειδοποιήσει αν μάθει για οποιοδήποτε σχέδιο της εκκλησίας να μας επιτεθεί.** Ήταν πολύ φιλικός. Στη συνέχεια η Αγγελική συνάντησε τον πρόεδρο της διεθνούς ομάδας ΣΟΣ Ρατσισμός, κ. Ιωάννη Φρέρη. Ενημερώθηκε για τις δραστηριότητες μας σχετικά με IP και την ορθόδοξη εκκλησία. Εντυπωσιάστηκε από το άρθρο μου στο IP και συμφώνησε να μας βοηθήσει στις δραστηριότητές μας σχετικά με την ορθόδοξη εκκλησία. Υποσχέθηκε να διατηρήσει ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας μαζί μας και να μας κρατάει ενήμερους για τις δραστηριότητές του. Τόσο ο Κόνι [Κονιδάρης] όσο και ο Φρέρης είχαν ισχυρό ενδιαφέρον για την Σαηεντολογία αν και ο κ. Φρέρης είχε λάβει αρνητικά στοιχεία για την Σαηεντολογία όταν ζούσε στη Γαλλία.

Σχετικά με την συνδιάσκεψη στη Ναύπακτο οι συμμετέχοντες ήταν όλοι οι ειδικοί άνθρωποι που έχει ορίσει η κάθε ορθόδοξη εκκλησία για την καταπολέμηση των νέων θρησκευτικών κινήσεων. Ονόματα δεν είναι διαθέσιμα. Το σεμινάριο έγινε υπό την αιγίδα του Αρχιεπισκόπου της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και υπεύθυνος ήταν ο Αλεβιζόπουλος. Τα αποτελέσματα της συνάντησης ήταν 1) Να αυξηθεί η συνεργασία μεταξύ των ορθοδόξων εκκλησιών στον κόσμο 2) Τρόποι με τους οποίους μπορεί να συμβάλει η Ορθοδοξία για να αποφευχθεί ο ευρωπαϊκός κίνδυνος που είναι εναντίον του πολιτισμού της Ε.Ε. (πιθανόν να εννοεί τις νέες θρησκευτικές κινήσεις) 3) Πώς μπορεί η Ορθοδοξία να συμβάλει στις δραστηριότητες της Ε.Ε. 4) Να προωθηθεί η επιστολή του Αρχιεπισκόπου στον πρωθυπουργό και βουλευτές για να αναλάβουν νομική δράση εναντίον των νέων θρησκευτικών κινήσεων 5) Περισσότερη διορθόδοξη συνεργασία για την κήρυξη της Ορθοδοξίας στον κόσμο.

Η συνδιάσκεψη της Ναυπάκτου πραγματοποιήθηκε πριν από την τρέχουσα επίθεση από την κυβέρνηση. Τώρα υπάρχει ρήγμα μεταξύ τους.

Τους τελευταίους μήνες η Ορθοδοξία ξεκίνησε έναν ολομέτωπο πόλεμο στην καθολική εκκλησία και τον Πάπα για το ρόλο τους στα Βαλκάνια κατηγορώντας τον Πάπα ότι ήταν πίσω από τον πόλεμο. Η Ορθοδοξία επιθυμεί να διατηρήσει την περιοχή της στα Βαλκάνια και να επεκταθεί ακόμη περαιτέρω αλλά αισθάνονται ότι χάνουν έδαφος γρήγορα. **Η τελευταία και μυστική πληροφορία που δόθηκε σήμερα στην Αγγελική από τον καθηγητή Κονιδάρη** είναι ότι η Ορθοδοξία θέλει να δημιουργήσει ένα ορθόδοξο τόξο συνεργασίας στην Ευρώπη μεταξύ των εκκλησιών τους ώστε να εξουδετερώσει την επέκταση μουσουλμάνων και καθολικών στα Βαλκάνια και στον υπόλοιπο κόσμο.

Υπενθυμίζω ότι τέτοια πρόταση έγινε από τον Κάραζιτς στον Έλληνα Αρχιεπίσκοπο όταν ο Κάραζιτς προσεκλήθη στην Ελλάδα ως επίτιμος καλεσμένος του Έλληνα Αρχιεπισκόπου. [Σε άλλο έγγραφο η Σαηεντόλοτζυ επιτίθεται εναντίον του Κάραζιτς γιατί αυτός είναι ψυχίατρος και η οργάνωση είναι σε πόλεμο με όλους ψυχιάτρους και ψυχολόγους εδώ και πολλές δεκαετίες]. Μετά από αυτή τη συνάντηση ο Κάραζιτς δήλωσε στα ΜΜΕ: «Μόνο ο Θεός και οι Έλληνες είναι μαζί μας». Μέχρι τώρα αυτά τα σχέδια της ορθόδοξης εκκλησίας δεν προχωρούν καλά λόγω της κακής εσωτερικής τους οργάνωσης. Ο νομικός αξιωματούχος του Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων ολοκλήρωσε με τον εκτελεστικό διευθυντή της UMAN Hellas την επιστολή που θα παρουσιαστεί στον διευθυντή της εφημερίδας της ορθόδοξης εκκλησίας που έγραψε τα αρνητικά στοιχεία για την UMAN. Ο Διευθυντής Ειδικών Υποθέσεων του Αμβούργου έστειλε επιστολή με στοιχεία στον εκτελεστικό διευθυντή της UMAN Hellas.

Τα έγγραφα αποδεικνύουν ότι η Σαηεντόλοτζυ είχε δοσοληψίες με τον δικτάτορα Πατακό και ο δικηγόρος της είχε συμφωνία κατευθείαν με το κέντρο την Καλιφόρνια για τον χειρισμό της υπόθεσης. **Την περίοδο της δικτατορίας ο ιδρυτής της Σαηεντόλοτζυ (Λαφαγιέτ Ρον Χάμπαρντ) πήγε στην Κέρκυρα, με πλοίο της οργάνωσης και άργισε να ελέγξει άτομα και καταστάσεις για να δημιουργήσει στο νησί μία βάση εξόρμησης σε όλο τον κόσμο.** Τότε η οργάνωση δεν είχε την παρακρατική κάλυψη που έχει σήμερα. Το FBI της είχε επιφέρει ισχυρά πλήγματα και οι Ιατρικοί Σύλλογοι την είχαν στη λίστα των τσαρλατάνων.

Δημιουργήθηκε μεγάλος θόρυβος και πολλές χώρες πίεζαν τους δικτάτορες να μην επιτρέψουν στο Σαηεντολογικό πλοίο να παραμείνει στην Ελλάδα, διότι τρομοκρατήθηκαν με την ιδέα ο Χάμπαρντ να πείσει τους δικτάτορες να τον αφήσουν να μείνει με οικονομικό αντάλλαγμα. **Τότε ο ίδιος ο Πατακός πήγε στην Κέρκυρα για να δει το πλοίο και τον Χάμπαρντ** και να διαπιστώσει αν υπάρχει κάποιο όφελος που θα άξιζε την εξωτερική πίεση, η οποία ήταν μεγάλη τόσο από τις ΗΠΑ όσο και την Ευρώπη.

**Ο Χάμπαρντ «έγινε γαλί» απέναντι στον Πατακό** για να μην εκδιωχθεί από την Ελλάδα. Ο ιδρυτής της οργάνωσης, την οποία εξυπηρέτησαν οι πολιτικοί, δημοσιογράφοι και ηγέτες γνώμης που αναφέρω, φέρθηκε δουλικά, «γλείφοντας» τον Πατακό. Αυτοί, όμως και οι χώροι τους, που αυτοχαρακτηρίζονται αριστεροί κατηγορούν **άλλους** ακόμη και ως χουντικούς!!! Η «αριστερότητά» τους επίσης δεν φαίνεται να ενοχλείται από την πραγματικά διεστραμμένα Μακαρθική στάση της Σαηεντόλοτζυ κατά του Κομμουνισμού και των αριστερών γενικά, όπως επίσης και των μαύρων, κλπ όπως αποκαλύπτεται σε άλλο έγγραφο.

Αυτό το έγγραφο, που κατασχέθηκε γραμμένο στα ελληνικά (μεταφρασμένο από την οργάνωση και το παρουσιάζω ξεχωριστά), δείχνει τη ρατσιστική διαστροφή του Χάμπαρντ. Το συγκεκριμένο που κατασχέθηκε, συμπληρώθηκε στις 22 Ιουνίου του 1995. Παρουσιάζεται ως εξομολογητική λίστα αλλά τη συμπληρώνει ένας ελεγκτής ασφάλειας. Είναι λίστα ασφαλείας που καλύπτεται ως θρησκευτική και εξομολογητική. Τη δημιούργησε ο ίδιος ο Χάμπαρντ μέσα στο καθεστώς του Απαρτχάιντ στη Νότια Αφρική για έλεγχο αντιφρονούντων. Ανάμεσα σε άλλα εγκλήματα, ο ελεγχόμενος καλείται να πει αν κοιμήθηκε με μέλος φυλής άλλου χρώματος και αν έκανε παράνομο εμπόριο διαμαντιών. Πήραν την αγγλική λίστα επί Απαρτχάιντ και την μετέφρασαν αυτούσια. Σε άλλες σελίδες ο ελεγχόμενος καλείται να ομολογήσει αν έκανε ... το έγκλημα να είναι δημοσιογράφος και αν συμπαθεί τον κομμουνισμό, αν γνωρίζει κομμουνιστές, κλπ!

Στη μεταπολίτευση ο Χάμπαρντ (μέσω της οργάνωσης στην Καλιφόρνια και τον δικηγόρο Πολυχρονιάδη) υπέβαλε αγωγή αποζημίωσης κατά προσώπων, που εκδιώχθηκε από την Κέρκυρα, αλλά την υπέβαλε και κατά του Ελληνικού Δημοσίου. **Κατέστησε τη δικτατορία ως νόμιμη συνέχεια του προδικτατορικού κράτους και την μεταπολιτευτική κυβέρνηση ως νόμιμη συνέχεια της δικτατορίας.** Δεν υπήρξε δηλαδή ανωμαλία στο πολίτευμα! Αν είχε ίχνος δημοκρατικότητας, θα υπέβαλε αγωγή μόνο εναντίον αξιωματούχων της δικτατορίας αλλά στόχευε σε παχυλή αποζημίωση και τα χρήματα υπήρχαν μόνο στο Δημόσιο. Τελικά έχασε την αγωγή. Πρόεδρος του δικαστηρίου ήταν ο

πρώην Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. Δημήτρης Λινός. Ο Πατακός δεν είχε παραστεί στο δικαστήριο και η οργάνωση ήθελε να τα βρει μαζί του, γι' αυτό ακόμη και το 1993 γυρόφερνε τον Πατακό. Κατηγορούσαν και κατηγορούν άλλους ως χουντικούς, αλλά αυτοί προσπαθούσαν να τα βρουν με τον Πατακό.